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Program Enrollment – Major  

3 Years 

Ago 

2021-2022 

2 Years 

Ago 

2022-2023 

1 Year 

Ago 

2023-2024 

Number of Students 216 223 177 

Number of Graduates 1 34 47 25 

Student/Faculty Ratio 2 21.25 26.77 21.25 

Retention Rate % – Freshmen to Sophomore (for all Programs) % 56% 63% 

% Students employed in the hospitality industry or a related field 

i.e. Professional Placement within 90 days after graduation 3  

29%A 38%C 28%E 

% Students continuing their education within 90 days after 

graduation 4 

24%B 21%D 31%F 

Total Professional Placement and Continuing Education Rate 5  53% 59% 59% 

Instructions: 

1. List All grads (Aug., Dec., & May) should be considered in the academic year.  For example, Aug. 2020, Dec. 2020, and May 2021 

would be used as data for the 2020-2021 academic year.  

2. Calculate by dividing total number of students in the major by total FTE (Full-time equivalent) major faculty 

3. Calculate by dividing the number of students employed in industry or related field by the total number of students graduating in the 

major for that year. 

4. Calculate by dividing the number of students continuing their education by the total number of students graduating in the major for 

that year. 

5. Sum number 3 and 4 above (should be equal to or less than 100 %) 

 
A - Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 22 y se tiene un 71%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o 

empleos no relacionados. 

B - Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 22 y se tiene un 76%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o o no 

tenían planes inmediatos de estudio. 

C - Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 23 y se tiene un 62%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o 

empleos no relacionados. 

D - Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 23 se tiene un 79%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o no 

tenían planes inmediatos de estudio. 

C – Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 24 y se tiene un 78%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o 

empleos no relacionados. 

F – Porcientos obtenidos de los resultados del cuestionario de graduandos de junio 24 se tiene un 72%, de estudiantes que no participaron en la encuesta o su respuesta estuvo en blanco o no 

tenían planes inmediatos de estudio. 

 

Nota: Datos de Student Ratio, Empleo y Estudio fueron revisados en diciembre de 2024. 


